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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC 

Tháng 05/2019
I. Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 04/2019
1. Tư tưởng chính trị
Tuyên truyền kỷ niệm 44 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/04/1975-30/04/2019); Quốc tế lao động 01/5; Giỗ Tổ Hùng Vương. Phân công trực trường thời gian nghỉ Lễ. Cán bộ giáo viên, học sinh trước thực hiện tốt luật an toàn giao thông, phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước; Ổn định nền nếp dạy và học ngày sau kỳ nghỉ Lễ.
- Tiếp tục triển khai thực hiện chỉ thị 05 Bộ Chính Trị, Chỉ thị 1973/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Quán triệt CB, GV, NV toàn trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch số 22/KH-HU ngày 23/05/2013 của Huyện ủy Ea Kar về việc thực hiện NQ29-NQ/TW: “Đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường, định hướng XHCN và hội nhập quốc tế”.

2. Công tác chuyên môn

- Duy trì tốt nề nếp dạy học, thực hiện đúng chương trình TKB; Thực hiện nghiêm túc kiểm tra định kỳ theo PPCT. Tổ chức dạy bù, đảm bảo đúng tiến độ chương trình.
- Kiểm tra nội bộ trường học: Kiểm tra hoạt động sư phạm 1 giáo viên. KQ: Tốt; Kiểm tra hồ sơ 3 tổ chuyên môn. KQ: Tốt.
- Tham gia dự thi HSG các môn văn hóa lớp 9 cấp tỉnh: 5 em. Kết quả: đạt 4 giải (môn Địa đạt 1 giải Nhì, 1 giải KK; môn Tiếng Anh đạt 2 giải KK). (có danh sách học sinh kèm theo).
- Thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện: Có 8 giáo viên. Kết quả: 8 giáo viên được công nhận GVDG cấp huyện.
- Thi HSG các môn văn hóa lớp 8 cấp trường: từ ngày 09/4 đến 13/4/2019. Tổng số HS dự thi: 82 em. Kết quả: 35 em đạt giải (10 giải Nhất, 12 giải Nhì, 13 giải Ba).
- Tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo: học sinh khối lớp 9 tìm hiểu hệ sinh thái khu Bảo tồn thiên nhiên Ea Sô, Chủ nhật ngày 14/4/2019.  
- Bồi dưỡng thường xuyên: 29 giáo viên đã nộp bài thu hoạch về chuyên môn nhà trường. 
- Tổ chức biên soạn đề thi HK2, các Tổ chuyên môn thực hiện đúng quy chế, đảm bảo kế hoạch. 
- CLB Toán tuổi thơ tổ chức hoạt động đúng kế hoạch đề ra.
- GVCN kết hợp với Thư ký hội đồng đã kiểm tra hồ sơ lớp 9 (có báo cáo kèm theo). 

* Tồn tại: 
- Công tác sinh hoạt chuyên môn còn lúng túng, thực hiện chưa đúng theo các văn bản hướng dẫn của Bộ GD&ĐT. Cụ thể: 

- Hướng dẫn số: 4612/BGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2017 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện chương trình GDPT hiện hành theo định hướng phát triển năng lực học sinh từ năm học 2017 – 2018; 

- Hướng dẫn Số: 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 về việc “hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn về đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá; tổ chức và quản lí các hoạt động chuyên môn của trường trung học/trung tâm giáo dục thường xuyên qua mạng”…

- Hướng dẫn số 3535 /BGDĐT-GDTrH ngày 27/5/2013 của Bộ GDĐT về việc Hướng dẫn triển khai thực hiện phương pháp “Bàn tay nặn bột” và các
phương pháp dạy học tích cực khác.
- Công văn 344/BGDĐT-GDTrH ngày 24/1/2019 của Bộ GDĐT hướng dẫn triển khai chương trình GDPT (mới) (kèm theo thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Trưởng Bộ GDĐT);…
Qua kiểm tra, chuyên môn nhà trường phát hiện công tác ra đề kiểm tra học kỳ II còn sai sót, giáo viên chưa nắm kỹ nội dung tập huấn đầu năm.
3. Công tác đoàn thể 
- Công Đoàn: Xây dựng quỹ “Mỗi trường gắn với 1 địa chỉ nhân đạo”. Thành lập chi hội khuyến học của trường kèm theo quy chế hoạt động.
- Đoàn – Đội: Tiếp tục giữ vững và nâng cao nề nếp hoạt động của Liên Đội, tổ chức thi chuyên hiệu rèn luyện Đội viên đúng quy định. Phối hợp với Huyện Đoàn Ea Kar tổ chức thành công “Liên hoan Chiến Sĩ Nhỏ Điện Biên” năm học 2018 – 2019. 
- Đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trong nhà trường, không để xảy ra hiện tượng bạo lực học đường. 
4. Công tác tài chính, CSVC.

- Thực hiện tốt các chế độ, chính sách theo quy định của nhà nước. Thu nhận hồ sơ thanh toán chế độ chi phí học tập cho học sinh theo Nghị định 86/2015/NĐ-CP, của Chính phủ đợt 2 và thu nhận hồ sơ năm 2018 – 2019.

- Tiến hành quyết toán các khoản thu theo quy chế dân chủ năm học 2018 – 2019; thanh toán công nợ còn tồn đọng; thực hiện đúng quy trình mua sắm tài sản; Chuẩn bị kế hoạch họp PHHS cuối năm học 2018 – 2019

5. Một số tồn tại khác
- HS đăng ký học lớp Anh văn với người nước ngoài trong thời gian hè 2019 không đạt chỉ tiêu mở lớp.
- Chưa tiển khai nhập số liệu phần mềm kiểm định chất lượng (phiên bản mới). 
II. Triển khai công tác tháng 05/2019
1. Tư tưởng chính trị

- Tuyên truyền kỷ niệm 65 năm chiến thắng Điện Biên Phủ; 78 năm ngày thành lập Đội TNTP HCM (15/5/1941 – 15/5/2019); 129 năm ngày sinh Hồ Chủ Tịch.

- Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động, thi đua do ngành tổ chức và phát động. Thực hiện nghiêm túc Quyết định 1771/QĐ-UBND ngày 02/08/2018 (Khung KH thời gian năm học 2018 – 2019). Tổ chức tốt công tác thi, đánh giá kết quả giáo dục HK2 và năm học. Tổng kết năm học đúng thời gian quy định. 
2. Công tác chuyên môn
- Thực hiện đầy đủ chương trình dạy học. Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra đánh giá HK2; Đánh giá, xếp loại HS đúng Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 của Bộ GDĐT. 

- Hoàn thành các loại báo cáo nhà trường, báo cáo chuyên môn; đảm bảo thời gian và đúng quy định.

- Nộp và lưu toàn bộ các loại hồ sơ: Sổ điểm cá nhân; sổ ghi đầu bài; Hồ sơ quản lý Tổ chuyên môn; lịch báo giảng; Thời khóa biểu...; TKHĐ cập nhật sổ đăng bộ sau khi Hoàn thành hồ sơ xét tốt nghiệp lớp 9.
- Tổ chức Xét công nhận tốt nghiệp THCS năm 2019 theo Hướng dẫn số 212/PGDĐT-THCS ngày 22/04/2019 “Về việc xét công nhận tốt nghiệp THCS năm 2019” của Phòng GD&ĐT Ea Kar.

- Tổ chức triển khai đánh giá chuẩn Hiệu trưởng; Phó Hiệu trưởng; chuẩn nghề nghiệp giáo viên (Thông tư 14; 20); Xếp loại công chức (Nghị định 56). Tổ chức họp xét thi đua ở các tổ chức, bộ phận (Tổ trưởng chuẩn bị nội dung minh chứng…; xếp loại đảm bảo khách quan, chính xác (có minh chứng) (Phương án xếp loại CSTĐ cấp cơ sở; LĐTT thực hiện như năm học 2017 – 2018).

- Cử giáo viên về trường Tiểu Học Trần Hưng Đạo giám sát và nhận bàn giao chất lượng HS lớp 5 vào ngày 15/05 (đ/c Hưng;       ).


- Tổ chức tự đánh giá Kiểm định chất lượng: Quyết định thành lập hội đồng; phân công nhiệm vụ; xây dựng minh chứng; đánh giá tiêu chuẩn. Đ/c Hưng chịu trách nhiệm hướng dẫn (tập huấn) cho các nhóm phụ trách các tiêu chuẩn; Đ/c Vịnh; Lê Ngân chịu trách nhiệm nhập liệu vào phần mềm. Yêu cầu hoàn thành trước ngày 31/05/2019; Nếu không hoàn thành, chịu trách nhiệm trước trường và Phòng GDĐT.

- Lập tờ trình xin thành lập hội đồng tuyển sinh lớp 6 năm học 2019 – 2020 và nộp về phòng GDĐT (Đ/c Hưng).

- Phân công Bồi dưỡng đội tuyển HSG lớp 9 năm học 2019 – 2020 (Đ/c Hưng). Quản lý công tác dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường dịp hè 2019.
3. Công tác đoàn thể

- Đoàn – Đội: Tổng kết công tác thi đua của Liên Đội; chuẩn bị công tác bàn giao HS về địa phương sinh hoạt hè (Phiếu sinh hoạt hè). Phối hợp với BCH Đoàn thị trấn Ea Kar tổ chức ngoại khóa phòng chống Xâm hại tình dục trẻ em. (dự kiến cuối tháng 5/2019).

- Công đoàn: Tổ chức đăng ký phép hè cho CB, GV, NV. Đăng ký tham gia hiến máu nhân đạo cho công đoàn viên. Lên lịch trực hè; danh sách GV đi học trong hè 2019. Đ/c CTCĐ; TPT và đ/c TKHĐ chịu trách nhiệm tham mưu và phụ trách công tác thi đua của trường trong cụm thi đua. Đ/c TKHĐ là thư ký của hội đồng thi đua của khối THCS trong toàn huyện.
4. Công tác tài chính, CSVC

- Quyết toán các khoản thu theo quy chế dân chủ; thanh toán các chế độ cho GV; Tiến hành kiểm kê quỹ sau khi thanh quyết toán. (Kế Toán và Thủ Quỹ hoàn thành hồ sơ thanh quyết toán trước ngày 16/05/2019). 

- Đ/c Tương và kế toán tham mưu với Trưởng ban đại diện CMHS xin hỗ trợ kinh phí trao phần thưởng cho HS đạt thành tích cao trong năm học 2018 – 2019.  

- Tham gia ủng hộ quỹ vì người nghèo 2 ngày lương theo thư kêu gọi của UBND huyện Ea Kar.


- Tổng kiểm tra CSVC nhà trường, sửa chữa tài sản bị hư hỏng, Các lớp bàn giao lại chìa khóa cho Đ/c Bảo vệ (GVCN; Bảo vệ; Đ/c Hiếu). Đảm bảo lịch lao động xuyên suốt trong thời gian HS nghỉ học; nghỉ hè (Đ/c Hiếu).
5. Công tác khác


- Yêu cầu CB, GV, NV theo dõi lịch công tác và thông báo SMS; Zalo để thực hiện nhiệm vụ được phân công.

- Tổ chức lễ tổng kết năm học 2018 – 2019 vào ngày 28/05/2019. Chuẩn bị công tác khánh tiết, lễ tân: đ/c Tương; đ/c Vịnh mời đại biểu; đ/c Nga; Mai: Phụ trách văn nghệ. (Không quá 3 tiết mục).
- Tổ chức lễ tri ân cho HS lớp 9 (BGH; 3 GV chủ nhiệm lớp 9)

- BGH; TKHĐ; Kế toán họp với Ban Thường trực hội cha mẹ Tổ chức họp phụ huynh học sinh cuối năm học.

- Tham dự lễ tuyên dương khen thưởng GV, HS đạt thành tích cao trong năm học nhân ngày Quốc Tế Thiếu Nhi 01/6 (Theo thông báo của Phòng GDĐT).


- Thông báo cho HS đăng ký học bơi trong hè 2019 (bể bơi Hoa viên và Nhà VH trung tâm huyện Ea Kar).


Trên đây là kế hoạch công tác tháng 05/2019 của trường THCS Nguyễn Khuyến. Yêu cầu toàn thể CB, GV, NV thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc đề nghị các đ/c chủ động tham mưu đề xuất kịp thời.



                                                           HIỆU TRƯỞNG
Ý KIẾN GÓP Ý, ĐỀ XUẤT
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