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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 08/2019
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 07/2019

1. Công tác tư tưởng chính trị 
- Hưởng ứng tuyên truyền và tham gia các hoạt động kỷ niệm 72 năm ngày Thương binh Liệt sỹ (27/07/1947 – 27/07/2019)

- * Toàn trường thực hiện nghiêm túc lịch trực hè 2019. Đảm bảo an ninh trật tự, quản lý tốt tài sản của nhà trường trong thời gian nghỉ hè. Các lớp thực hiện tốt công tác lao động dọn vệ sinh trong thời gian nghỉ hè, trường lớp luôn bảo đảm sạch, đẹp. 
- Trong thời gian hè, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện tốt đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các quy định của ngành và địa phương.
*Tồn tại: 

1. Công tác trực hè: Một số cá nhân thực hiện chưa tốt, chưa làm hết trách nhiệm. (bỏ buổi trực; nhóm trưởng không nắm được danh sách người trực trong từng buổi trực). 
2. Hầu hết cá nhân thực hiện chưa tốt chế độ phép hè 2018 (nhiều đ/c chí đăng ký đi phép nhưng không thấy báo cáo HT qua điện thoại). 

2. Công tác chuyên môn 
- Phối hợp với các trường THPT tuyển sinh vào lớp 10 theo quyết định 213/QĐ-SGDĐT, ngày 02/04/2019 của Sở GDĐT và 295/QĐ-UBND, ngày 10/05/2019 của UBND huyện Ea Kar. (104/105 đăng ký TS vào PTTH; không trúng tuyển vào NGT 6 em)
- Tổ chức tuyển sinh HS lớp 6 (Trên 170/160) 
- Tham gia quản lý công tác kiểm tra dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường; Tổ chức ôn tập, định hướng cho đội tuyển HSG lớp 9. 
- Cử 2 GV tham gia lớp tập huấn cho cán bộ, giáo viên làm công tác tư vấn tâm lý theo công văn số 29/KH-SGDĐT, ngày 22/4/2019 của Sở GD&ĐT Đăk Lăk. 

4. Công tác tài chính - CSVC 
Giải quyết đầy đủ các chế chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định của Nhà nước.

5. Công tác đoàn thể
- Tham gia hiến máu nhân đạo theo kế hoạch của UBND huyện Ea Kar (đợt 2/2019)
- Phối hợp với chính quyền địa phương trong hoạt động quản lý HS về tham gia sinh hoạt hè tại địa phương.
II. Kế hoạch công tác tháng 08/2019

1. Tư tưởng chính trị
- Tuyên truyền kỷ niệm 74 năm CM tháng 8 Quốc khánh 02/09. (treo cờ TQ tại cơ quan công sở, nhà riêng)
- Kiểm tra CSVC, phân công chuyên môn, chuẩn bị cho ngày học đầu tiên năm học 2019 – 2020 theo quyết định của UBND tỉnh và các hướng dẫn ngành GD&ĐT (ngày 19/08). 
- Chuẩn bị khai giảng năm học mới (công tác khánh tiết, văn nghệ: Đ/c Tương; Đ/c Nga; Mai và toàn thể CBGVNV nam của trường). (Tinh thần: Trang nghiêm, ngắn gọn; không quá hình thức ...) 
- Tổ chức tuần lễ sinh hoạt tập thể; tiếp tục tuyên truyền, giáo dục mọi đối tượng thực hiện luật giao thông đường bộ; an toàn vệ sinh thực phẩm. Tiếp tục thực hiện xây dựng “Trường học an toàn về an ninh trật tự”.

2. Công tác chuyên môn
- * Tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn do Sở, Phòng GD-ĐT tổ chức. (theo QĐ điều động của Phòng GD-ĐT). GV được cử tham gia chấp hành tốt nội quy của lớp BD; chuẩn bị tinh thần về PGD tập huấn lại cho GV toàn huyện. 

- * Tham gia thi tìm hiểu bộ luật hình hình sự năm 2019, 14 tuổi trở lên, thời gian 30/9. Giao đ/c Nguyễn Thị Nga (GV GDCD chịu trách nhiệm phát động trong tuần học đầu tiên).
- Tổ chức ôn tập, thi lại, xét lên lớp sau khi thi lại và nhập kết quả bổ sung vào học bạ học sinh, sổ gọi tên ghi điểm. (Lên lịch ôn tập, phân công GV ôn tập, lịch thi lại, lịch chấm thi, phân công GV coi, chấm...). Ổn định biên chế các lớp 6; 7; 8; 9
- Phân công GVCN; dự thảo phân công định mức lao động, ổn định TKB trước ngày 19/08/2019.

- * Ổn định nề nếp học tập của toàn trường ngày từ những tuần học đầu tiên; Chuyên môn nhà trường chỉ đạo tổ chức bồi dưỡng các đội tuyển HSG; duy trì hoạt động các CLB Toán Tuổi Thơ; TDTT; CLB Tuổi hồng; CLB Tiếng Anh. Hoàn thành hồ sơ xin cấp phép tổ chức dạy thêm học thêm trong nhà trường ngay trong tháng 08/2019; hướng dẫn HS đăng ký học thêm trong nhà trường. 
- * Quy định các loại hồ sơ quản lý, hồ sơ tổ CM; hồ sơ giáo viên; chuẩn bị văn phòng phẩm, tài liệu sách giáo khoa phục vụ năm học 2019 - 2020. (Đ/c Hưng; Tuyết KT). Mở sổ các loại hồ sơ quản nhà trường năm học 2019 – 2020.
- * Các GVCN kết hợp với GVBM xây dựng chủ đề hoạt động TNST; dự kiến thời gian thực hiện. Đảm bảo mỗi 1 lớp có tham gia ít nhất 1 hoạt động TNST/năm học. Căn cứ kế hoạch các lớp, nhà trường xây dựng kế hoạch TNST của nhà trường năm học 2019 – 2020.

- * CM nhà trường có biện pháp chỉ đạo các tổ CM xây dựng kế hoạch rà soát lại chương trình (HD 4612); kế hoạcg đổi mới sinh hoạt tổ nhóm CM (HD 5555) của Bộ GDĐT.

- Phân công lịch lao động dọn vệ sinh trường lớp, trang trí lớp học. Chỉ đạo lao công tu sửa, dọn dẹp vệ sinh nhà vệ sinh GV; HS... cắt tỉa chăm sóc cây cảnh...  (Đ/c Hòa)
3. Công tác Đoàn thể
- Công đoàn, Chi Đoàn, Liên đội phối hợp chặt chẽ với nhà trường quản lý nề nếp làm việc của CB, GV, NV chuẩn bị cho năm học mới. 

- BCH Công Đoàn và các tổ chuyên môn tổ chức lấy ý kiến góp ý của GV xây dựng thang điểm chấm thi đua từ năm học 2019 – 2020. 

4. Công tác tổ chức. 
Nhận quyết định nâng lương 6 tháng đầu năm 2019 và làm hồ sơ đề nghị nâng lương 6 tháng cuối năm 2019, ngày 01/08/2019 nộp quyết định nâng lương gần nhất cho Đ/c Tuyết KT
- * Đăng ký học lớp bồi dưỡng CDNN hạng I, do trường CĐSP Đăk Lăk mở tại huyện Ea Kar. (Giấy bồi dưỡng CNNN; (B1; Ê đê); Tin học CB (TCTH; Toán – Tin; Tin chuyên).
5. Công tác tài chính - cơ sở vật chất 
- Kiểm tra lại toàn bộ CSVC, lập biên bản ghi nhận hiện trạng để nhà trường có cơ sở tiến hành sửa chữa, đảm bảo mọi điều kiện cho khai giảng năm học mới.
- Sắp xếp sơ đồ lớp học; tổ chức lau chùi bàn ghế; hệ thống cửa. Kiểm tra lại tất cả hệ thống điện; quạt; màn hình Tivi; cáp nối; các vật dụng khác trong phòng học. Sắp xếp bàn ghế vào phòng học số 8. (thực hiện ngay). Dồn các bàn ghế hư hỏng về phòng này để tập trung sửa chữa. 

- Lập hồ sơ thanh toán phép hè 2019 cho CB, GV, NV đi phép thực tế, ngày nộp hồ sơ 05/08/2019.
6. Một số công tác khác 
- Tham gia học tập chính trị hè 2019 (Chiều ngày 13/08 đến hết ngày 14/08/2019). Đối tượng được miễn: bảo vệ trường, GV nữ có con nhỏ dưới 12 tháng, CB, GV, NV đang tham gia học tập, công tác theo điều động của cấp trên; CB, GV, NV đang điều trị bệnh (có giấy xác nhận của cơ quan y tế). 
- Tổ chức họp PHHS đầu năm vào ngày 25/08/2019 (Chủ nhật)
- * Đăng ký bổ sung số điện thoại di động của giáo viên và lập danh sách số điện thoại của PHHS trong năm học mới. (hợp đồng với Viettel)





                                  HIỆU TRƯỞNG

PAGE  

