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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 09/2019
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 08/2019

1. Công tác tư tưởng chính trị 
- Tuyên truyền kỷ niệm 74 năm CM tháng 8 Quốc khánh 02/09. 
- Ổn định nề nếp dạy học từ tuần học, ngày học đầu tiên năm học 2019 – 2020 theo quyết định 2134/QĐ-UBND, ngày 02/8/2019 của UBND tỉnh và các hướng dẫn ngành GD&ĐT.
- Thực hiện tốt luật giao thông đường bộ; an toàn vệ sinh thực phẩm. Tiếp tục thực hiện xây dựng “Trường học an toàn về an ninh trật tự”.


2. Công tác chuyên môn 

- Thực hiện tốt nề nếp dạy học và thực hiện đúng chương trình TKB đầu năm.
- Giáo viên được phân công ôn HSG các môn văn hóa lớp 9, TDTT thực hiện tốt theo kế hoạch phân công của nhà trường.
- Hoàn thành các loại báo cáo đầu năm nộp về Phòng GDĐT. Các TTCM đã gửi các Kế hoạch về chuyên môn nhà trường đúng thời gian theo quy định.
- Tổ chức chuyên đề cấp trường cho cán bộ, giáo viên làm công tác tư vấn tâm lý cho học sinh. Tổ chức tập huấn cho CB, GV đổi mới sinh hoạt chuyên môn trong nhà trường, 
- Tham gia thi tìm hiểu bộ luật hình hình sự năm 2015, 14 tuổi trở lên, thời gian hết hạn 25/9/2019.

3. Công tác tài chính - CSVC 
- Giải quyết đầy đủ các chế chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định của Nhà nước.

- Nhận quyết định nâng lương 6 tháng đầu năm 2019 và làm hồ sơ đề nghị nâng lương 6 tháng cuối năm 2019. Xây dựng kế hoạch các khoản thu theo quy chế dân chủ năm học 2019 – 2020

4. Công tác đoàn thể
Ổn định nề nếp sinh hoạt của Liên Đội. Công Đoàn và các tổ chuyên môn tổ chức họp xây dựng thang điểm chấm thi đua mới. 

II. Kế hoạch công tác tháng 09/2019

1. Tư tưởng chính trị
Tiếp tục Tuyên truyền Kỷ niệm 74 năm cách mạng tháng 8, Quốc Khánh 2/9/2019. Thực hiện quyết định 2134/QĐ-UBND, ngày 02/8/2019 của UBND tỉnh Đăk Lăk ban hành khung biên chế năm học 2019 - 2020.

Tổ chức lễ khai giảng năm học 2019 - 2020 theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT và ngày toàn dân đưa trẻ đến trường 05/09/2019; đảm bảo trang trọng, ngắn gọn, ý nghĩa. Sau khai giảng toàn trường học bình thường tiết 3; 4; 5. Thư ký tổng hợp làm báo cáo sau khai giảng gửi PGDĐT. (Đại biểu dự: Đ/c Nguyễn Trọng Thắng – Chánh VP HĐND – UBND huyện)


2. Công tác chuyên môn

- Thực hiện chương trình dạy học từ tuần 3 đến tuần 6; thực hiện lịch kiểm tra định kỳ đúng theo PPCT. Giáo viên cập nhật điểm KTTX , KTĐK vào phần mềm quản lý điểm đúng quy định.

- Các tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt tổ, thao giảng, tổ chức chuyên đề, kiểm tra hồ sơ giáo viên: theo kế hoạch. Xây dựng và triển khai công tác kiểm tra nội bộ trường học; Tổ chức sinh hoạt chuyên môn đúng lịch của nhà tường và đúng nội dung đổi mới hình thức SHCM.

- Tổ chức bồi dưỡng HSG các môn văn hóa lớp 9, và các môn TDTT. Chiều thứ Ba, ngày 10/9: tất cả các bộ môn (9 môn văn hóa) đồng loạt triển khai bồi dưỡng HSG, các môn TDTT giáo viên ôn lên kế hoạch và sắp xếp thời gian.

- Bồi dưỡng thường xuyên: GV nộp kế hoạch về chuyên môn nhà trường trước ngày 25/9/2019 (Kế hoạch cá nhân: ghi ngày 10/9; Kế hoạch tổ: ghi ngày 14/9).
- Tiến hành cập nhật sổ danh bộ (đ/c Đông); Học bạ lớp 6: GVCN lớp 6 hoàn thành trước 30/09/2019. 
- Tổ chức hoạt động CLB Toán tuổi thơ năm học 2019-2020: Từ 03/09/2019 đến 14/09/2019: Tổ chức kỳ thi khởi động.

- Về hoạt động dạy thêm học thêm, yêu cầu GVBM thực hiện nghiêm túc về việc soạn giáo án và đảm bảo chất lượng giảng dạy trên lớp. Môn tin học 6 thực hiện dạy học chương trình lập trình Scratch 3.0. 
- Thực hiện nghiêm túc dạy học bộ Tài liệu dạy – học địa phương tỉnh Đắk Lắk của các môn Ngữ văn, Lịch sử, Địa lí, Âm nhạc.

- Tổ chức Cuộc thi Ý tưởng sáng tạo khoa học, kỹ thuật cấp trường dành cho học sinh lớp 8, 9 năm học 2019-2020 (thầy Hiếu nghiên cứu và triển khai đến HS về nội dung, hình thức, …). Căn cứ theo kế hoạch của Phòng GDĐT, nộp hồ sơ dự thi về PGD: ngày 09/9/2019 (từ 01 đến 02 bài). Tham gia cuộc thi viết những kỷ niệm sâu sắc về thầy/cô, mái trường. (thể lệ cuộc thi đã gửi vào mail cá nhân của các giáo viên tổ Ngữ văn). Đôn đốc cuộc thi tìm hiểu luật hình sự 2015 đối với toàn thể CB, GV, NV và học sinh lớp 9.
- Xây dựng và tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo năm học 2019 - 2020 

3. Công tác Đoàn thể

- Phối hợp chặt chẽ với nhà trường quản lý nề nếp làm việc của CB, GV, NV năm học mới. 

- Thống nhất biểu điểm chấm thi đua năm học 2019 – 2020 (tổ chuyên môn, công đoàn). Nhắc nhở công đoàn viên thực hiện các quy định nề nếp của nhà trường; Bảng điểm chấm thi đua công đoàn do BCH công đoàn thống nhất xây dựng với tập thể dựa trên gợi ý của nhà trường. 

- Thông qua các quy định nội bộ, chuẩn bị hội nghị CB, CNVC năm học 2019 – 2020. (Đăng ký thi đua, ký các văn bản cam kết, góp ý quy định nội bộ...)

4. Công tác tổ chức. 
- Sắp xếp lại tổ chuyên môn; ra quyết định bổ nhiệm tổ trưởng, tổ phó các tổ chuyên môn.
5. Công tác tài chính - cơ sở vật chất 

- Lập hồ sơ thanh toán phép hè 2019 cho CB, GV, NV đi phép thực tế.
- Xây dựng kế hoạch thu chi tự nguyện theo hướng dẫn số 1318/SGDĐT-KHTC ngày 23/08/2019 V/v: Hướng dẫn thực hiện các khoản thu và chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh từ năm học 2019 – 2020 và văn bản phê duyệt chủ trương của UBND thị trấn Ea Kar.
- Lập hồ sơ sửa chữa bàn ghế, thiết bị trong phòng học đầu năm. Các thành viên lưu ý lập phiếu đề xuất hoặc tờ trình đề nghị tu sửa đúng quy định.
6. Một số công tác khác 

- Các đ/c TTCM thực hiện báo cáo công tác chuyên môn hàng tháng để nhà trường có cơ sở làm báo cáo tháng (đảm bảo chính xác, không báo cáo hình thức). Hoàn thành định mức lao động, ký duyệt và gửi (báo cáo) Phòng GDĐT. Nhân viên tổ văn phòng chú ý theo dõi, xử lý công văn báo cáo trên mail nội bội của ngành để xử lý kịp thời. Đ/c Đông (VT) xử lý, chuyển giao CV đúng người cần xử lý. (căn cứ vào nhiệm vụ được giao của từng cá  nhân).
- Phân công công tác chuẩn bị lễ khai giảng (ban khánh tiết: 12 đ/c Nam; BCH công đoàn; Tổ văn phòng). Phụ trách lao động phân công lịch lao động dọn vệ sinh trường lớp, trang trí lớp học. Chỉ đạo lao công tu sửa, dọn dẹp vệ sinh nhà vệ sinh GV; HS... cắt tỉa chăm sóc cây cảnh...  (Đ/c Hòa)
- Kiểm tra lại số bộ tài liệu giáo dục địa phương (do lớp 9 tặng lại) ưu tiên cho các lớp 6C; 6D mượn. 
- Đăng ký bổ sung số điện thoại di động của giáo viên và lập danh sách số điện thoại của PHHS trong năm học mới. (hợp đồng với Viettel)
- Tổ chức họp PHHS đầu năm sau khi UBND thị trấn phê duyệt chủ trương các khoản thu tự nguyện.






                     HIỆU TRƯỞNG
+ Thống nhất chi tiêu nội bộ từ ngyuo62n DT – HT trong nhà trường

+ Thống nhất theo dõi thi đua tổ chuyên môn và cộng điểm khuyến khích chủ nhiệm lớp. 

+ Hướng dẫn nhập điểm thi đua online.
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