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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 11/2019
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 10/2019

1. Công tác tư tưởng chính trị 
- Tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2022; Đảng bộ huyện nhiệm kỳ 2020 - 2025. Thực hiện Quyết định 2314/QĐ-UBND của UBND tỉnh về khung biên chế năm học năm học 2019 - 2020;  

- Tuyên truyền kỷ niệm lần thứ 37 Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982- 20/11/2019). Thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành và Phong trào " Xây dựng trường học an toàn an ninh trật tự "

 

- Thực hiện Quyết định 29/QĐ-UBND về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, tang và lễ hội; sử dụng hiệu quả giờ làm việc, không uống rượu, bia trước, trong giờ làm việc đối với cán bộ đảng viên. Kế hoạch 22-KH/HU, Chương trình 118/CTr-UBND, Chương trình 05/CTr-PGDĐT về "Đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục - Đào tạo".


2. Công tác chuyên môn 
- Tham gia tập huấn công tác chuyên môn tại Sở GDĐT và Phòng GDĐT về nội dung đổi mới PPDH, chương trình phổ thông 2018. 

- Chấp hành tương tốt thời gian ra vào lớp, nhắc nhở HS biết cách phòng tránh các tệ nạn tiêu cực xã hội. 

- Thực hiện kiểm tra định kỳ theo PPCT; Cập nhật điểm KTtx , KTđk lên phần mềm quản lý điểm đúng quy định.

- Các Tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt tổ, thao giảng, tổ chức chuyên đề theo kế hoạch đã xây dựng. Thực hiện SHCM theo nghiên cứu bài học. 

- Tiếp tục bồi dưỡng HSG các môn văn hóa lớp 9, TDTT. Duy trì hoạt động CLB Toán; TDTT trong nhà trường. Tham gia tập huấn triển khai hoạt động nghiên cứu khoa học dành cho học sinh trung học (ý tưởng sáng tạo KHKT của trường được dự thi cấp tỉnh năm học 2019 - 2020)
- Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ trường học theo kế hoạch. Xây dựng kế hoạch trải nghiệm sáng tạo 2019 – 2020.

- Tổ chức bình chọn GVCN giỏi cấp trường, đăng ký tham gia thi GVCN lớp giỏi cấp huyện. Chuyên môn chỉ đạo GV toàn trường xây dựng kế hoạch BDTX trong đó có modul tìm hiểu chương trình GDPT 2018 đối với môn học mà GV được đào tạo. 

- Về công tác dạy thêm, học thêm: Thực hiện nghiêm chỉnh quyết định số 2499/QĐ-BGDĐT ngày 26/8/2019 về về việc công bố hết hiệu lực các điều: 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 và 14 của thông tư số 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16 tháng 5 năm 2012 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định về dạy thêm, học thêm. 

- Hướng dẫn GVCN sử dụng hệ thống tin nhắn: Trao đổi, chuyên cần, điểm thi, TKB ... cho PHHS. 

Tồn tại: 

- Vẫn còn hiện tượng GV sử dụng điện thoại khi lên lớp, chuyển tiết giữa các tiết dạy vẫn còn chậm.
- HS di chuyển ở các tiết học thí nghiệm, tin học, thể dục, MT, nhạc vẫn còn mất trật tự.

- Công tác thư viện: Chưa thực hiện được nhiệm vụ thư viện phối hợp với Liên đội vận động đội viên ủng hộ, đóng góp sách, truyện cho thư viện (sách truyện đã đọc) để sử dụng chung ...
- GV xin nghỉ giải quyết CV riêng nhiều ảnh hưởng đến nề nếp dạy học của trường.

3. Công tác Đoàn thể

- Tổ chức cuộc thi “Chúng em kể chuyện dưới cờ”. BCH công đoàn cùng nhà trường tổ chức cho CB, GV, NV tham gia giải TDTT truyền thống của ngành GDĐT Ea Kar đạt kết quả cao. (Nhất toàn đoàn). (Kinh phí do BCHCĐ + thủ quỹ nhà trực tiếp chi từ nguồn phúc lợi)
- Nhân viên đi làm đúng giờ, thực hiện tốt lịch trực. Thực hiện tốt nền nếp đeo thẻ viên chức khi làm việc. 

4. Công tác tài chính - CSVC 
- Giải quyết đầy đủ các chế chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định của Nhà nước.

II. Kế hoạch công tác tháng 11/2019

1. Tư tưởng chính trị
Tuyên truyền kỷ niệm lần thứ 37 Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982- 20/11/2019). Tiếp tục triển khai thực hiện tốt các cuộc vận động, các Phong trào thi đua của ngành và phong trào "Xây dựng trường học an toàn an ninh trật tự"
Triển khai thực hiện tốt Quyết định 29/QĐ-UBND về Thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, tang và lễ hội; sử dụng hiệu quả giờ làm việc, không uống rượu, bia trước, trong giờ làm việc đối với cán bộ đảng viên. Tiếp tục thực hiện hiệu quả các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành phát động.

Quán triệt các nội dung văn bản hướng dẫn của Đảng, chuẩn bị Đại hội chi bộ, Đại hội Đảng bộ các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ huyện nhiệm kỳ 2020 - 2025.



2. Công tác chuyên môn
- Thực hiện chương trình dạy học từ tuần 12 đến tuần 15. Thực hiện nghiêm túc kiểm tra định kỳ đúng theo PPCT. Giáo viên cập nhật điểm KTTX , KTĐK lên phần mềm quản lý điểm đúng theo quy định.

- Tổ chức tập huấn, giới thiệu chương trình GDPT 2018 và hướng dẫn sử dụng tài liệu cho từng môn học tại trường. 

- Làm lại mô hình sản phẩm tham gia cuộc thi KHKT cấp tỉnh năm học 2018 - 2019. (Đ/c Hiếu). 
- Các tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt tổ, thao giảng chuyên đề, kiểm tra hồ sơ giáo viên và CLB Toán tuổi thơ theo kế hoạch. 
- Tiếp tục bồi dưỡng HSG, các môn văn hóa lớp 9, Khoa học kỹ thuật, TDTT.

Công tác kiểm tra nội bộ trường học:

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên: Dương Thanh Tuấn (môn Mỹ thuật); Đàm Thị Thủy (môn Ngữ văn). Kiểm tra hồ sơ: Thư viện, Thiết bị, Y tế, Văn thư.

- Tiếp tục tham gia Thi GVCN lớp giỏi cấp huyện theo Kế hoạch số 532/KH-PGDĐT ngày 25/9/2019 của Phòng GDĐT Ea Kar.  Ngày 5,6,7/11: Thi ứng xử sư phạm và kể chuyện.

- Ra đề thi kiểm tra HK1: TTCM nộp đề thi về chuyên môn nhà trường trước ngày 02/12/2019. Thi tập trung tất cả các môn theo lịch của trường và PGD (riêng Các môn: Công nghệ, Thể dục, Âm nhạc, Mĩ thuật không thi tập trung, giáo viên tổ chức kiểm tra theo PPCT). Cấu trúc: trắc nghiệm 50%, tự luận 50% (môn Văn: tự luận 100%). Thời gian làm bài: 45 phút (môn Toán, Văn: 90 phút).

- Tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo khối 7, thi cắm hoa, dân vũ đối với khối 6; 8; 9. Thời gian tổ chức sáng Chủ nhật, ngày 17/11/2019 (đ/c Tương lên kế hoạch cụ thể gửi đến GVCN).

- Thay đổi TKB: Tuần 15 (thực hiện từ ngày 25/11) môn Văn 9 giảm tiết.

3. Công tác đoàn thể 
- Đoàn – Đội: Tiếp tục nâng cao nề nếp sinh hoạt 15 phút đầu giờ, nề nếp thể dục BS, giữa giờ và múa hát sân trường. 

- Công Đoàn: Cùng với nhà trường chuẩn bị tổ chức kỷ niệm 37 năm ngày NGVN 20/11 (UBND huyện Ea Kar tổ chức vào ngày 19/11; UBND thị trấn Ea kar tổ chức vào sáng 20/11). Vận động ủng hộ quà tết Bộ đội biên phòng nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý 2020. 
Công tác thi đua: BCH Công đoàn, TTCM tập hợp minh chứng, chuẩn bị nhập kết quả thi đua HK1 vào file quản lý thi đua online. 
Tham gia tập luyện VN, TDTT (đội tuyển của PGD) chuẩn bị dự thi ở Sở GD-ĐT (Gồm các đ/c Tương, Vinh, Đông; Mai; Nguyễn Nga).
4. Công tác tài chính - cơ sở vật chất 

Quyết toán công khai chi công tác phúc lợi đến ngày 31/10/2019 (BCH công đoàn, Kế toán, thủ quỹ)

Giải quyết đầy đủ các chế chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định của Nhà nước.

5. Công tác khác

- Chiều thứ Sáu, ngày thứ Bảy: nghỉ học toàn trường huyện tổ chức kỳ thi xét tuyển viên chức, công chức. Hội đồng thi trưng tập đ/c Tương, Đ/c Hòa (BV) và 5 em HS trong đội xung kích tham gia làm công tác tổ chức và hướng dẫn người dự thi để xe đúng nơi quy định.
- Thành lập 2 CLB cầu lông buổi sáng và buổi chiều (có danh sách đăng ký, có hợp đồng thuê mượn CSVC, có đóng phí thanh toán tiền điện hàng tháng và xây dựng quỹ phúc lợi tập thể). 
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