HƯỚNG DẪN THI TRỰC TUYẾN AN TOÀN GIAO THÔNG CHO NỤ CƯỜI NGÀY MAI NĂM HỌC 2019 - 2020

Bước 1: Truy cập trang web http://giaoducatgttrongtruonghoc.com.vn, nhấn vào nút màu xanh Tham gia thi trực tuyến.
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Tham gia thi trực tuyến

Bước 2: Tại mục Làm bài online, nhấn vào nút tương ứng để chọn đối tượng dự thi là Học sinh THCS, Giáo viên THCS.
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Chọn đối tượng thi

Bước 3: Điền đúng và đủ thông tin cá nhân để đăng ký tham gia cuộc thi, rồi nhấn vào nút Bắt đầu làm bài.
Lưu ý:
· Điền đầy đủ thông tin vào những ô có dấu *.
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Bắt đầu làm bài

Bước 4: Trả lời đầy đủ các câu hỏi trắc nghiệm, rồi nhấn nút Xác nhận hoàn thành phần thi trắc nghiệm. 
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Xác nhận hoàn thành phần thi trắc nghiệm

Bước 5: Tiếp theo tới phần Câu hỏi tự luận, đọc câu hỏi tự luận và làm bài trên Word, rồi lưu bài tự luận trên máy tính dung lượng không quá 3MB. Sau đó, nhấn nút Đính kèm bài tự luận, rồi chọn file bài tự luận tải lên và nhấn nút Gửi bài.
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Gửi bài dự thi

Bước 6: Bài dự thi hoàn thành phải thỏa mãn 2 điều kiện sau:

· Hoàn thành phần trắc nghiệm (bước 4).

· Hoàn thành phần tự luận (bước 5)

Sau khi hoàn thành bước 5 trên màn hình xuất hiện thông báo “Bạn đã gửi bài thành công”.
Lưu ý: Bài dự thi sau khi gửi không được phép chỉnh sửa lại.
Nhằm tiết kiệm thời gian, hạn chế tình trạng truy cập bị giãn đoạn do máy chủ quá tải, học sinh và giáo viên nên chuẩn bị phương án trả lời phần trắc nghiệm và làm bài tự luận trước khi truy cập để tham gia thi trực tuyến.

Thời gian làm bài của học sinh và giáo viên đến hết ngày 25/03/2020

PHẦN 1: ĐÁP ÁN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM
(Em hãy khoanh tròn vào 01 phương án đúng nhất)

Câu 1:  C. 
Câu 2:  D. 
Câu 3:  D. 
Câu 4:  B. 
Câu 5:  B. 


Câu 6:  A. 
Câu 7:  A. 
Câu 8:  D. 
Câu 9:  D. 
Câu 10:  A. 
PHẦN II. ĐÁP ÁN TỰ LUẬN
Câu 1. Trong những năm gần đây trường em đã tổ chức rất nhiều hoạt động giáo dục an toàn giao thông ý nghĩa cho học sinh như tuyên truyền thông qua các buổi nói chuyện chuyên đề, diễn đàn, tọa đàm, tổ chức ngày hội, các hội thi tìm hiểu Luật Giao thông, sân khấu hóa các hoạt động; thông qua các buổi chào cờ, sinh hoạt lớp, sinh hoạt Đoàn, Hội, Đội; thông qua hệ thống phát thanh nội bộ... Ngoài ra nhà trường còn phát động tham gia các hoạt động giáo dục an toàn giao thông như phát động cuộc thi An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai và em thấy rất ấn tượng với cuộc thi này.

Đây là cuộc thi rất bổ ích giúp chúng em giao lưu tìm hiểu kiến thức và kỹ năng tham gia giao thông an toàn, dành cho học sinh. Cuộc thi giúp em mở mang thêm rất nhiều kiến thức về luật giao thông đường bộ, các kỹ năng xử lý tình huống giao thông trên đường sao cho an toàn. Đến với cuộc thi đã giúp em hiểu ra rất nhiều điều về văn hóa giao thông như ưu tiên cho người già, trẻ nhỏ, biết xin lỗi, cảm ơn khi có va quệt, không xả rác khi tham gia giao thông,... Chủ tịch Hồ Chí Minh lúc sinh thời đã nói: “Vì lẽ sinh tồn cũng như mục đích của cuộc sống, mà loài người mới sáng tạo ra ngôn ngữ, chữ viết, đạo đức, pháp luật, khoa học, tôn giáo, văn học, nghệ thuật, những công cụ cho sinh hoạt hàng ngày về ăn, ở và các phương thức sử dụng. Toàn bộ những sáng tạo và phát minh đó tức là văn hóa…”. Chính vì vậy em mong muốn có nhiều cuộc thi, các buổi sinh hoạt ngoại khóa về chủ đề an toàn giao thông để học sinh chúng em có thêm những bài học bổ ích về văn hóa khi tham gia giao thông và ý thức tham gia giao thông an toàn.

Câu 2. Một số biện pháp nhằm tăng cường ý thức chấp hành Luật giao thông đường bộ cho học sinh
Việc nâng cao ý thức chấp hành Luật giao thông đường bộ cho học sinh là rất quan trọng,dưới đây là một số biện pháp giúp nâng cao ý thức chấp hành Luật giao thông đường bộ cho học sinh:

Tuyên truyền, phổ biến các thông điệp về an toàn giao thông, pháp luật về trật tự an toàn giao thông, văn hóa giao thông.

Cảnh báo các hậu quả nghiêm trọng của tai nạn giao thông, các nguy cơ, nguyên nhân gây tai nạn xe mô tô, xe gắn máy và các biện pháp phòng tránh tai nạn xe mô tô, xe gắn máy. Từ đó nâng cao trách nhiệm, ý thức chấp hành pháp luật về an toàn giao thông trong học sinh, sinh viên khi tham gia giao thông.

Cần phối hợp với phụ huynh để giáo dục ý thức chấp hành luật lệ giao thông ngay từ trong gia đình.

Kết hợp các hoạt động ngoại khóa như diễn kịch tuyên truyền an toàn giao thông, các cuộc thi hỏi đáp về an toàn giao thông...
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