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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 01/2020
-----
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 12/2019
1. Công tác tư tưởng chính trị 
* Tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Huyện Đảng bộ lẩn thứ tiến tới Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ IX, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

Tuyên truyền Kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 30 năm ngày Quốc phòng toàn dân.

Tiếp triển khai thực hiện Kế hoạch số 98-KH/HU, ngày 21/11/2019 của Huyện ủy Thực hiện Kế hoạch số 132-KH/TU, ngày 26/09/2019 của Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 51-KL/TW, ngày 30/05/2019 của Ban Bí thư.

Tiếp tục triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020; Quyết định số 2134/QĐ-UBND, rà soát các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2019 đề ra.

Tiếp tục triển khai thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua của Ngành; chấp hành tốt các chủ trương chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước.
2. Công tác chuyên môn 
- Thực hiện chương trình dạy học từ tuần 16 đến tuần 19. Tổ chức thi HK1 nghiêm túc, đúng quy chế. Tổ chức đánh giá HS theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT. (Kết quả 2 mặt giáo dục HK1 có file tổng hợp kèm theo)
- *Tổ chức sinh hoạt tổ CM, thao giảng, tổ chức chuyên đề, bồi dưỡng HSG các môn văn hóa lớp 9, Khoa học kỹ thuật, TDTT. 

- *Tham gia thi GVCN lớp giỏi cấp tỉnh từ ngày 13/12 đến 15/12/2019, tại Trung tâm GDTX tỉnh Đắk Lắk (cô Lê Ngân, Kim Anh), đạt 2 giải Ba. 
- *Tham gia thi KHKT phổ thông cấp tỉnh: 01 sản phẩm đạt giải nhì.

- *Tham gia HKPĐ cấp huyện lần thứ XV, kết quả một số môn thi đấu chưa đạt chỉ tiêu đề ra. 

- *Tổ chức họp PHHS học kỳ 1 (05/01/2020) (Một số GVCN đã có ý thức đổi mới nội dung, hình thức họp CMHS).
Công tác kiểm tra nội bộ trường học:

- Kiểm tra hoạt động sư phạm GV: Bùi Nguyên Bình (môn Toán).

- Kiểm tra kế hoạch đổi mới PPDH và bồi dưỡng đội ngũ của tổ chuyên môn (5 tổ). 

*Tổng hợp kết quả hoạt động chuyên môn trong tháng 12/2020

- Sinh hoạt tổ chuyên môn: Đảm bảo yêu cầu


- Hoạt động thao giảng, dự giờ: 07 tiết (Giỏi 6 tiết, Khá 01 tiết)


- Kiểm tra hồ sơ giáo án: 5 bộ (Tốt 5 bộ)


- Kiểm tra toàn diện: 01 GV (đ/c Bình)


- Sinh hoạt chuyên đề: 03 chuyên đề. 

* Tồn tại: Hoạt động CLB Toán tuổi thơ có chiều hướng giảm chất lượng, nhiều HS không hứng thú tham gia (hình thức sinh hoạt chưa phong phú, đa dạng).
3. Công tác Đoàn thể

- *Giữ vững các nền nếp sinh hoạt của Liên đội (TDBS, TDGG, sinh hoạt 15 phút đầu giờ). 

- GVCN, TPT, Đoàn thanh niên phối hợp chặt chẽ với PHHS kiểm điểm, giáo dục HS vi phạm nội quy nhà trường. 

- *Nhập điểm thi đua vào file quản lý nội bộ (Công đoàn, Tổ chuyên môn, Thi đua Liên Đội). (Thang điểm đưa ra chỉ là gợi ý, nên chia nhỏ điểm ra để đánh giá cho khách quan)
4. Công tác tài chính - CSVC 
Giải quyết đầy đủ các chế chính sách cho cán bộ, GV, nhân viên theo quy định của Nhà nước. 
II. Kế hoạch công tác tháng 01/2020
1. Tư tưởng chính trị
- Tổ chức cho CB, GV, NV và HS nghỉ tết Dương lịch và nghỉ tết Nguyên Đán Canh Tý đúng thời gian quy định; phân công lịch trực trường trong thời gian nghỉ Tết. 

- Tuyên truyền kỷ niệm ngày HSSV (ngày 09/01/2020)

- Tiếp tục tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội bộ huyện nhiệm kỳ 2020 – 2025. Tiếp tục triển khai thực hiện chỉ thị 05 của BCT về "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh"; thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động và Kế hoạch số 22-KH/HU và các chương trình của UBND huyện, Phòng GD&ĐT huyện" Đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục - Đào tạo " 
- *Chuẩn bị tổ chức ĐH Chi Bộ nhiệm kỳ 2020 – 2022. 
- Tổ chức sơ kết học kỳ 1 năm học 2019 - 2020 và triển khai thực hiện học kỳ 2 năm học 2018 - 2019 theo quyết định 2134/QĐ-UBND, ngày 02/08/2019 của UBND tỉnh Đăk Lăk
- *Không vi phạm các quy định đối với Đảng viên (19 điều cấm), các quy định đối với nhà giáo… trước, trong, sau thời gian nghỉ tết Nguyên Đán; chấp hành nghiêm Nghị định 100/2019/NĐ-CP quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt.
2. Công tác chuyên môn

- Thực hiện chương trình dạy học từ tuần 20 đến tuần 22.

- *Các Tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt tổ, thao giảng, tổ chức chuyên đề, kiểm tra hồ sơ GV và CLB Toán tuổi thơ theo kế hoạch. Tích cực đổi mới PPDH, HTTC dạy học theo hình thức tổ chức các hoạt động cho HS. Khuyến khích GV sáng tạo trong xây dựng KH dạy học (ở những lớp có điều kiện).
- Tiếp tục bồi dưỡng HSG các môn văn hóa lớp 9, TDTT. Tham gia HKPĐ cấp Tỉnh, chuẩn bị HKPĐ cấp huyện giai đoạn 2. 

- *Tổ chức kỳ thi TTT kỳ tết Canh Tý. (trao giải sau kỳ nghỉ tết). Tổ chức sinh hoạt chuyên đề với CLB TTT vào đầu tháng 02/2020
- *Các TTCM triển khai kế hoạch khai thác thiết bị dạy học phòng Lab (bố trí ở phòng dạy học MT (cũ). Đ/c Ngọc (TT tổ NN-TH) chịu trách nhiệm nghiên cứu và tổ chức HD lại cho các đ/c khác. 
- *Thi HSG các môn văn hóa lớp 9 cấp huyện theo Kế hoạch số 556/KH-PGDĐT ngày 08/10/2019 của Phòng GDĐT Ea Kar, ngày thi: 11/01/2020, có 29 HS tham gia với 10 môn thi (Văn 3, Toán 4, Lí 2, Hóa 3, Sinh 3, Tin 3, T. Anh 4, Sử 2, Địa 2, GDCD 3).

- *Kế hoạch dự kiến: Tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo khối 8, ngày hội Văn hóa các dân tộc huyện Ea Kar năm 2020 tại xã Cư Prông từ ngày 01/02/2020 đến ngày 03/02/2020 (từ ngày mùng 8 đến mùng 10 tháng giêng năm Canh Tý). (Chuyển sang kế hoạch tổ chức ngày hội STEM trường THCS Nguyễn Khuyến kết hợp với hoạt động giáo dục KNS của Liên Đội)
Công tác kiểm tra nội bộ trường học

- Kiểm tra hoạt động sư phạm GV: Võ Thị Thu Hà (môn Ngữ văn), Mai Thị Lan Anh (môn Sinh).

- Kiểm tra phòng học bộ môn: Lí-Công nghệ; Hóa-Sinh.

- Kiểm tra hồ sơ cải cách hành chính (đ/c Vịnh)

3. Công tác đoàn thể 

- *Bảo đảm tốt nền nếp dạy học, sinh hoạt của GV và HS trước và sau kỳ nghỉ tết Nguyên Đán.


-* Tổ chức trao quà tết cho HS gặp hoàn cảnh khó khăn vào ngày 18/01/2019 (thứ Bảy). Tặng quà cho HS có hoàn cảnh khó khăn của trường TH Nguyễn Thái Học (đ/c Đằng, Tương, Vịnh, Vinh) (thứ Hai 13/01/2019)

4. Công tác tài chính - cơ sở vật chất 

- Lập hồ sơ kiểm kê công sản năm 2019 nộp về Phòng GD&ĐT trước ngày 10/01/2020

- Tổng hợp báo cáo thực hiện các khoản thu theo quy chế dân chủ HK1 năm học 2019 - 2020, báo cáo gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 10/01/2020 và Thực hiện chế độ công khai theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT; Thông tư 61/2017/TT-BTC và các văn bản hướng dẫn của UBND huyện, Phòng GD&ĐT.

- Cập nhật cơ sở dự liệu ngành học kỳ 1 năm học 2019 - 2020 theo quy định của Bộ GD&ĐT hoàn thành trước ngày 10/01/2020 (nộp 01 bản bằng giấy về Phòng GD&ĐT). Vận động 100% HS tham gia BHYT (bắt buộc)
- *Chuẩn bị hồ sơ để kiểm các loại quỹ trong nhà trường. 
* Công tác lao động: Toàn thể CB, GV, NV, HS tổ chức động vệ sinh toàn trường. Đối với BGH tự vệ sinh phòng làm việc. Tổ hành chính + GV không chủ nhiệm: Vệ sinh các phòng thuộc khu vực nhà hiệu bộ. (chiều thứ Sáu 17/01/2020). GVCN: Quản lý đôn đốc lớp chủ nhiệm. Phân công lớp trực vệ sinh: Trước tết: Đến hết ngày 24/01; Sau tết bắt đầu từ ngày 28/01/2020). 
5. Công tác khác


- 
* Xây dựng KH phòng chống tham nhũng 2020. (Đ/c Vịnh). CB, GV, NV theo dõi e-mail nội bộ để xử lý CV, báo cào trong dịp giáp tết NĐ kịp thời, không chậm trễ. 
- *Bàn lại với 3 GVCN lớp 9 về việc tổ chức lễ tri ân. (Đổi mới hình thức, sáng tạo, ý nghĩa, không tổ chức ăn uống). GVCN phối hợp với Ban Đại Diện CMHS các lớp quản lý quỹ lớp. 

-* Phân công cán bộ, GV, nhân viên trực trường trong thời gian tết Nguyên Đán (gửi bảng phân công trực trường về Phòng GD&ĐT huyện Ea Kar trước ngày 20/01/2020). BV trực 24/24, đảm bảo khuôn viên cây xanh trong dịp Tết. Nghiêm cấm CB, GV, NV và tuyên truyền đối với HS toàn trường không được sử dụng pháo trong dịp tết Nguyên Đán. 

- Tăng cường công tác phối hợp với Công an huyện Ea Kar, Công an phòng cháy chữa cháy thực hiện tốt công tác an ninh trường học và phòng chống cháy nổ trong trường học.
 

- *GVCN các lớp dặn HS thực hiện TKB ngày 30/01; 31/01; 01/02 (Thứ Năm, Sáu, Bảy) sẽ học TKB của ngày thứ Hai, Ba, Tư. 
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