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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 03/2020
-----
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 02/2020

- Tuyên truyền Kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. Tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.


 - Triển khai thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của các cấp quản lý về công tác phòng chống dịch bệnh vi rút Covid-19.


- Phối hợp với cơ quan y tế tổ chức phun thuốc khử trùng và tổ chức dọn vệ sinh, trường lớp, bàn ghế học sinh, giáo viên lắp đặt hệ thống rửa tay bằng xà phòng ...

- Tiếp tục triển khai chỉ thị 05/CT/TW, của Bộ Chính trị và Chỉ thị 27/CT-CP của Chính phủ về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" và Quy định 47 những điều Đảng viên không được làm. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt Quyết định số 2134/QĐ-UBND của UBND tỉnh về Ban hành khung biên chế năm học 2019 - 2020.

2. Công tác chuyên môn 


Trong tháng 2/2020, HS nghỉ học phòng dịch bệnh Covid-19 từ ngày 04/2/2020 đến hết ngày 29/02/2020. Thực hiện chỉ đạo cấp trên, nhà trường đã ban hành QĐ thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh Covid-19. Phân công lịch trực trường, bảo đảm vê sinh trường học trong thời gian nghỉ học. 



- Phối hợp với Viettel Đăk Lăk, tổ chức ôn tập cho HS trên mạng xã hội học tập ViettelStudy khá hiệu quả, được sự đồng tình ủng hộ của PHHS. Theo thống kê, có từ trên 80% đến 90,7% lượt truy cập của HS vào tham gia ôn tập và tự kiểm tra kiến thức.
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3. Công tác Đoàn thể (không)
4. Công tác tài chính - CSVC 


- Lắp ráp hệ thống bồn rửa tay bằng xà phòng tại các khu vực trong nhà trường. Giáo dục HS ý thức bảo quản thiết bị rửa tay khi sử dụng.


- Sửa chữa, nâng cấp tường rào, cổng trường. 
II. Kế hoạch công tác tháng 03/2020
1. Tư tưởng chính trị

- Tập trung ổn định nề nếp dạy học của nhà trường khi HS đi học trở lại. Yêu cầu GVCN và đ/c TKHĐ (đ/c Vịnh) phối hợp chặt chẽ với gia đình PHHS để duy trì sĩ số HS. Toàn trường tích cực tuyên truyền cho HS và PHHS cách phòng chống dịch Covid-19, làm cho PHHS yên tâm, tin tưởng cho HS đi học. Tổ chức chào cờ trực tuyến tại các lớp học vào thứ Hai hàng tuần.

- GVCN hướng dẫn HS tự giữ gìn vệ sinh, tự bảo vệ sức khỏe ở gia đình, ở khu vực công cộng, ở trong nhà trường... Phối hợp chặt chẽ với PHHS theo dõi, quản lý sức khỏe của HS khi đến trường. Triển khai “Những việc cần làm để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong trường học” của Bộ GDĐT. 

- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Chương trình số 05/CTr-PGDĐT, ngày 06/06/2013 của Phòng GD&ĐT huyện thực hiện Kế hoạch số 22/KH-HU, ngày 23/05/2013 của Huyện ủy về “Đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo”; Nghị quyết TW 4 (Khóa XII) của Đảng và Chỉ thị số 05/CT-TW của BCHTW Đảng; Quyết định 534,1008 của tỉnh Ủy, Quyết định 29 của UBND tỉnh Đăk Lăk.


- Chuẩn bị tổ chức Đại hội chi bộ lần thứ VII (2020-2022) vào ngày 18/03. Tiếp tục tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng lần thứ XIII của Đảng.


- Đ/c Bảo vệ thường xuyên kiểm tra CSVC nhà trường, tuyệt đối không để xảy ra cháy nổ, mất an toàn trong trường học. 

2. Công tác chuyên môn (Đ/c Hưng)

* Hoạt động dạy - học: 


- Căn cứ Quyết định 433/QĐ-UBND ngày 04/3/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về điều chỉnh Khung kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên (Sau đây gọi là Quyết định số số 433/QĐ-UBND) và hướng dẫn số 241/SGDĐT-VP ngày 6/3/2020 của Sở GDĐT để xây dựng chương trình kế hoạch dạy học nhà trường từ 09/03 đến khi hoàn thành chương trình giáo dục năm học 2019 – 2020.


- Tiếp tục chỉ đạo các tổ CM tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học.

- Tiếp tục chỉ đạo công tác bồi dưỡng HSG các môn văn hóa lớp 9 thi cấp tỉnh và tham gia HKPĐ cấp huyện, tỉnh (theo kế hoạch điều chỉnh và thông báo mới của Ban tổ chức).


- Triển khai viết SKKN, giái pháp công tác năm 2020 theo kế hoạch đã đề ra.

- Tổ trưởng chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn: chuẩn bị đẩy đủ hồ sơ, giáo án đón đoàn thanh tra của Sở GDĐT trong tháng 4/2020. 


- Chỉ đạo chưa tổ chức dạy thêm học thêm trong tuần đầu đi học trở lại. 

* Hoạt động kiểm tra nội bộ (Các đ/c TTCM)

- Kiểm tra kế hoạch đổi mới PPDH và bồi dưỡng giáo viên của tổ chuyên môn (ngày 28/3 các tổ chuyên môn nộp hồ sơ tổ về chuyên môn nhà trường kiểm tra). 


Kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên: đ/c Nguyễn Tuấn Hiếu, môn Công nghệ; Cô Đinh Thị Tho (môn Hóa học); Cô Phạm Thị Thanh Thuận (môn Lịch sử). 


- Kiểm tra hồ sơ và các phong trào hoạt động Đội. 


- Kiểm tra hồ sơ giáo viên và CLB Toán tuổi thơ, đổi mới hình thức sinh hoạt của CLB toán Tuổi thơ (Đ/c Hưng). 


* Hoạt động trải nghiệm sáng tạo: Theo kế hoạch tháng 3/2020 tổ chức cho HS lớp 6 tìm hiểu Bảo tàng Đắk Lắk và Nhà đày Buôn Ma Thuột (do đang có bệnh dịch Covid-19 nên tạm thời dừng, không tổ chức).


* Hoạt động Y tế học đường, Thư viện: (Đ/c Tâm; Thủy TV)

- Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19 và các dịch bệnh khác. (theo hướng dẫn của Bộ GDĐT).

- Nhân viên YTHĐ, NV thư viện, GV trực tuần đón HS tại cổng trường (nếu HS có biểu hiện ho, sốt... thì thông tin với gia đình PHHS đưa đi khám, chữa bệnh). YTHĐ và GVCN theo dõi thân nhiệt học sinh khi đến trường học (Không cho PHHS, người lạ vào trong khu vực nhà trường. Hướng dẫn gia đình tự đo thân nhiệt, nhà trường đã chuẩn bị thiết bị 2 nhiệt kế điện tử). 


- Nhân viên YTHĐ phối hợp với GVCN theo dõi sức khỏe của GV, HS theo từng ngày học. Nhắc HS đem theo ly uống nước riêng, khăn lau tay riêng khi đến trường.

- Triển khai giới thiệu tạp chí, sách mới trong nhà trường. 
3. Công tác đoàn thể (Đ/c Hòa; Bình; Tương)
- Công đoàn: Phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động kỷ niệm 08/03, 10/03, 26/03. 
- Đoàn – Đội: Ổn định nề nếp sinh hoạt của Liên Đội. Cùng với GVCN và các lớp trực giữ gìn vệ sinh trong khu vực nhà trường.
- Chuẩn bị tốt nhất cho hội khỏe Phù Đổng cấp huyện lần thứ XXV.
4. Công tác tài chính. (Đ/c Tuyết, Đông)

- Nhà trường ra quyết định thành lập ban kiểm tra công khai tài chính của đơn vị. (Thành phần: Đại diện BGH, thanh tra ND, đại diện GV, NV). 

- Đ/c Kế toán; Thủ quỹ, GVCN và các bộ phận liên quan tiến hành quyết toán các loại phí, quỹ thu theo quy chế dân chủ năm học 2019 – 2020


- Triển khai làm hồ sơ nâng lương 6 tháng đầu năm 2020. 
5. Ý kiến


- Thay bình nước mới ở các lớp.
   
- Lập danh sách HS các lớp để lấy số đo nhiệt độ cơ thể HS.





                     HIỆU TRƯỞNG
PAGE  

