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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 05/2020
-----
I. Đánh giá tình hình thực hiện công tác tháng 04/2020
1. Tư tưởng chính trị


Tuyên truyền Kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam Thống nhất đất nước (30/4/1975- 30/4/2020), ngày Quốc tế lao động 01/5 và các ngày kỷ niệm khác trong tháng.

Nhà trường triển khai thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của các cấp về phòng, chống dịch Covid – 19. Phân công trực cơ quan, vệ sinh trường học trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch, bảo đảm an ninh trật tự trong nhà trường.


 Thực hiện tốt cuộc vận động ủng hộ phòng, chống dịch Covid - 19 và đồng bào bị ngập mặn theo thư kêu gọi của UBMTTQVN huyện Ea Kar. Duy trì các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành và địa phương phát động. Tập thể CB, GV, NV toàn trường thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định của Ngành. 
2. Công tác chuyên môn 

- Nhà trường chỉ đạo các tổ chuyên môn tổ chức xây dựng chương trình, kế hoạch dạy học các môn học và hoạt động giáo dục nhà trường theo Công văn số 1113, 5842, 4612 của Bộ GDĐT và các hướng dẫn của Sở GDĐT, Phòng GDĐT về hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học và thực hiện kế hoạch giáo dục học kỳ II năm học 2019-2020.  

- Tập trung chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng các khóa học và kỳ thi/kiểm tra trực truyến trên trang ViettelStudy cho HS tự học tập tại nhà trong thời gian nghỉ học, cụ thể: toàn trường đã xây dựng được 149 khóa học với 541 lượt HS tham gia, 176 kỳ thi (kiểm tra) với 559 lượt HS tham gia. Được Sở GDĐT Đăk Lăk, Viettel Đăk Lăk, Phòng GDĐT Ea Kar, Phụ huynh và HS trong huyện đánh giá cao về tinh thần trách nhiệm của CB, GV, NV nhà trường.

- Hưởng ứng và tham gia cuộc thi “Bác Hồ với Thiếu nhi”, cuộc thi Đại sứ văn hóa đọc, thi “Nét đẹp công đoàn cơ sở 2020”.


* Hoạt động Y tế học đường, Thư viện, nhân viên khối văn phòng.

- Đánh giá chung: Các đ/c trong khối nhân viên văn phòng hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19. Chuẩn bị kịp thời các trang thiết bị cần thiết cho công tác phòng chống dịch.


- Trong thời gian nghỉ để phòng chống dịch Covid-19, thư viện tổ chức đặt báo Toán Tuổi thơ 2 cho HS. Đã có nhiều HS tham gia giải và gửi bài về tạp chí (Nguyễn Trọng Quang Minh, Võ Anh Sự ...). 

3. Công tác đoàn thể: Tổ chức tốt công tác thăm hỏi, động viên các công đoàn viên trong nhà trường. Vận động đoàn viên công đoàn tham gia ủng hộ phòng, chống dịch Covid - 19 và đồng bào bị ngập mặn theo thư kêu gọi của UBMTTQVN huyện Ea Kar. Tổ chức cho công đoàn viên tham gia các cuộc thi của các cấp phát động.
4. Công tác tài chính – CSVC: Giải quyết đầy đủ chính sách cho CB, GV, NV và HS trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19. Triển khai thực hiện chữ ký số trong việc phê duyệt chứng từ tài chính của đơn vị. Lưu ý: Lập bảng lương tách riêng giữa bảng lương trong biên chế và hợp đồng. (Sửa chữa bổ sung các tháng 1; 2; 3; 4/2020).
II. Kế hoạch công tác tháng 05/2020
1. Tư tưởng chính trị


- Tuyên truyền kỷ niệm 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh. Tiếp tục tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng.


- Phát động viết bài Kỷ yếu giáo dục Đăk Lăk 45 năm; đôn đốc cuộc thi tìm hiểu 90 năm thành lập Ngành Tuyên giáo.


- Chỉ đạo thực hiện tốt Ngày sách Việt Nam theo kế hoạch số 18/KH-SGDĐT, của Sở Giáo dục - Đào tạo và công văn số 233/CV-PGDĐT của Phòng GDĐT; tham gia dự thi tìm hiểu Đại sứ văn hóa đọc năm 2020 theo Kế hoạch 55, 56 của Thư viện Tỉnh Đăk Lăk.


- Tiếp tục thực hiện các văn bản chỉ đạo của các cấp về Phòng chống dịch Covid-19 và các văn bản hướng dẫn tổ chức dạy học bình thường trở lại đi đôi với phòng chống dịch bệnh Covid-19.
2. Công tác chuyên môn


- Ổn định nền nếp dạy – học sau khi HS đi học trở lại, tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường.

- Thực hiện Quyết định 811/QĐ-UBND của UBND tỉnh Đăk Lăk về điều chỉnh khung kế hoạch thời gian năm học 2019 – 2020 (kết thúc HKII trước ngày 11/7/2020). Thực hiện nghiêm túc kiểm tra định kỳ các môn đúng theo PPCT; cập nhật điểm KTtx, KTđk lên phần mềm quản lý điểm.


- Tiếp tục tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn theo NCBH, kiểm tra hồ sơ giáo viên theo kế hoạch. 

- Xem xét các điều kiện để tổ chức dạy thêm lại từ ngày 11/05/2020.

- Chuẩn bị công tác ôn tập, kiểm tra, đánh giá HS học kỳ II theo hướng dẫn 265/PGDĐT-THCS ngày 05/05/2020 của Phòng GDĐT Ea Kar

- Thư ký hội đồng cùng GVCN lớp 9 tiến hành kiểm tra hồ sơ lớp 9. Báo cáo kết quả về chuyên môn nhà trường trước ngày 30/05/2020. 


- Tiếp tục chỉ đạo và phân công các thành viên phụ trách các cuộc thi dành cho HS do cấp trên tổ chức. Quan tâm chỉ đạo tham dự cuộc thi “Đại sứ văn hóa đọc 2020”, phân công đ/c Ngọc, Bình, Tuấn hỗ trợ về mặt kỹ thuật cho những HS có những bài dự thi bằng sản phẩm Video. Cuộc thi KHKT dành cho HS (Đ/c Hiếu)

- Chuyên môn nhà trường chỉ đạo các tổ chuyên môn và GV chuẩn bị kiện toàn hồ sơ để chuẩn bị đón thanh kiểm tra chuyên đề Sở GDĐT từ ngày 12/5/2020 đến 14/5/2020. (chú ý vào hồ sơ chuẩn bị thực hiện chương trình GDPT 2018)

* Hoạt động Y tế học đường, Thư viện, nhân viên khối văn phòng.

- Thư viện: Lập hồ sơ kiểm tra thư viện chuẩn 2020 (hồ sơ trên mail nội bộ). Thường xuyên kiểm tra, cập nhật CSDL chương trình quản lý thư viện. Tự xây dựng chương trình giới thiệu sách mới (bằng nhiều hình thức) – nhà trường sẽ cử GV hỗ trợ thư viện. Tổ chức cho HS mượn, đọc báo Đội, báo Toán. Quản lý hoạt động của phòng thiết bị (Quản lý hồ sơ quản lý phòng thiết bị, theo dõi mượn trả thiết bị, tổng hợp số liệu, báo cáo thống kê thiết bị nhà trường bằng phần mềm). (tìm lại tài khoản đăng nhập).

- Y tế học đường: Thường xuyên kiểm tra, bổ sung nước sát khuẩn, xà phòng rửa tại các khu vực đặt bồn rửa tay. Thường xuyên tuyên truyền HS giữ nguyên nề nếp rửa tay trong nhà trường theo khuyến cáo của Bộ Y tế. Thường xuyên kiểm tra môi trường vệ sinh trong nhà trường (phòng học, nhà vệ sinh...).

- Tổ văn phòng: Thực hiện tốt công tác trực văn phòng (theo lịch đã phân công). Thực hiện có hiệu quả hoạt động của văn phòng điện tử iOffice.

3. Công tác đoàn thể
- Công Đoàn: Kết hợp với đ/c TKHĐ chuẩn bị hồ sơ thi đua năm học 2019 – 2020 (lưu ý chuẩn bị các minh chứng thi đua). Vận động công đoàn viên chuẩn bị tham gia hiến máu tình nguyện năm 2020 của huyện Ea Kar.
- Đoàn – Đội: Tập trung ổn định nền nếp học tập, sinh hoạt của Liên Đội. Bắt đầu từ tuần 25 trở đi, mọi nền nếp hoạt động của Liên Đội tiến hành trở lại bình thường. 
4. Công tác tài chính

- Tập trung quyết toán các loại phí, quỹ thu theo quy chế dân chủ năm học 2019 – 2020. Tổ chức kiểm tra lại toàn bộ chứng từ hồ sơ để nắm tình hình các loại quỹ đã sử dụng.

- Hoàn thành các hồ sơ đã sửa chữa, mua sắm … không để tồn đọng. 
5. Công tác khác


Công tác lao động: Sắp xếp thời gian hợp lý cho HS lao động vệ sinh nhổ cỏ khu vực nhà vệ sinh. Cắt cỏ khu vực sân cỏ trước nhà thi đấu đa năng. May rèm che cửa các phòng học. (vận động XHH).
Xây dựng kế hoạch phòng chống đuối nước (đ/c Vịnh)

Nhập thi đua tổ chuyên môn, công đoàn (TTCM và CTCĐ)

Nhập báo cáo hàng tháng (TTCM).
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